

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«ПРОФЕСІЙНА ЕКОНОМІЧНА ОСВІТА ТА БІЗНЕС-ТРЕНІНГОВІ**  
**ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ»**

рівень освіти другий (магістерський)  
галузь знань 01 «Освіта/Педагогіка»  
спеціальність 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»

З розвитком сучасного бізнесу і складністю економічного середовища постає необхідність у висококваліфікованих фахівцях, здатних адаптуватися до динамічних змін та впроваджувати інноваційні підходи у навчанні та професійному розвитку персоналу компаній. Освітньо-професійна програма "Професійна економічна освіта та бізнес-тренінгові технології навчання" за спеціальністю 015 "Професійна освіта (за спеціалізаціями)" спрямована на підготовку таких спеціалістів. Ця програма забезпечує студентів необхідними знаннями і навичками для ефективної роботи в умовах корпоративних університетів, навчальних центрів та бізнес-шкіл, роблячи акцент на сучасних методах навчання та розвитку персоналу через бізнес-тренінги.

Важливість тренінгової форми навчання важко переоцінити, з кількох причин. По-перше, вони забезпечують можливість безперервного професійного розвитку, допомагаючи співробітникам залишатися в курсі новітніх тенденцій і технологій у своїй галузі. Це особливо важливо в умовах швидко змінюваного бізнес-середовища, де актуальність знань і навичок може швидко знижуватися. По-друге, тренінги сприяють підвищенню мотивації та залученості персоналу. Коли працівники бачать, що компанія інвестує в їхній розвиток, це зміцнює їхню лояльність і підвищує задоволеність роботою. Тренінги також надають можливість для кар'єрного зростання, допомагаючи співробітникам освоювати нові компетенції та брати на себе більш відповідальні ролі. По-третє, тренінги покращують командну роботу і комунікацію всередині компанії. Спільне навчання сприяє формуванню згуртованого колективу, де співробітники краще розуміють один одного і ефективніше співпрацюють. Це особливо важливо для складних проектів, що вимагають скоординованих зусиль багатьох працівників. Нарешті, тренінги допомагають підвищити продуктивність та ефективність роботи. Освоєння нових методів і технік дозволяє працівникам виконувати свої обов'язки швидше та якісніше, що, в свою чергу, позитивно впливає на результати діяльності компанії. Таким чином, інвестиції в тренінги є стратегічно важливими для довгострокового успіху та конкурентоспроможності бізнесу.

Тренінги, як інтерактивна форма навчання, в Україні з кожним роком набувають все більшої популярності, оскільки дозволяють у найкоротші строки надати працівникові, який проходить навчання, конкретні практичні навички та нові алгоритми теоретичних знань. Хоча професія бізнес-тренера не є новою для вітчизняного ринку праці - перші бізнес-тренери з'явилися наприкінці 90-х років минулого сторіччя, проте профільної освіти для підготовки таких фахівців в Україні досі не створено і на ринку праці спостерігається дефіцит висококваліфікованих кадрів.

Освітньо-професійна програма «Професійна економічна освіта та бізнес-тренінгові технології навчання» має на меті підготовку фахівців, які відповідають сучасним вимогам ринку праці. Зокрема, вона враховує вимоги щодо компетентностей, якими повинен володіти бізнес-тренер - знання з економіки, підприємництва, маркетингу, менеджменту, психології; знання методики навчання дорослих; розвинені аналітичні

здібності; ораторські здібності та артистичність; вміння працювати з групою; дипломатичність, стресостійкість та винахідливість. В освітньо-професійній програмі визначені як загальні, так і професійні програмні компоненти, необхідні у професійній діяльності як майбутніх фахівців у сфері професійної економічної та бізнес-освіти загалом, так і бізнес-тренерів, зокрема.

ОПП «Професійна економічна освіта та бізнес-тренінгові технології навчання» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців у сфері професійної економічної та бізнес-освіти і надає студентам можливість отримати необхідні для ефективної практичної роботи знання, вміння та навички.

Директор міжнародної компанії -  
провайдера послуг корпоративного  
розвитку та навчання NRG (NewRealGoal),  
канд. мед. наук, сертифікований  
консультант, коуч, фасилітатор

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'S. Stanchenko', with a stylized flourish at the end.

Андрій СТАНЧЕНКО